



# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

18

(號九三〇第卷十四第紙聞新) Wednesday Oct 18 1978 (VOL 40 NO 039) Page 1

## 郵員示威抗命

## 國會通過復工

待總督簽字明日中午命令生效

(渥太華加新社電) 國會下議院昨晚緊急會議，三讀通過立法下令內勤郵員工會在廿四小時內立即復工。違命而仍罷工者每人罰款一百元；工會各領袖則罰款二千五百元外加曠工每日罰款五千元。

政府該項提案獲得保守黨全力支持，故得以順利迅速通過。

(渥太華加新社電) 上議院今晨通過批准下「下令郵員復工」提案，該提案俟總督簽字後，即可下令。

在星期四中午十二時零一分正式生效執

行。

內勤郵員工會今晨有千人包围國會。

會呐喊示威，高喊「不願後果」及「同歸於盡」。他

們警告政府勿立法下令復工，並要求談判解決。

雲郵員仍派政府赤

(雲市加新社電) 雲市郵員表示在

罷工期間仍將派送老人之養老金支票及

社會福利金支票。

卑詩勞聯與雲市郵務工會及公務員

工會聯盟等昨晚緊急會議後決定仍為老

人及窮人服務。

工商訪華團團長狄瑪里

→

狄瑪里與林達光等

訪華歸來促增貿易

今年公債利息提高

財長提案借債維持

(本報訊) 據電視新聞，聯邦

財長基利甸昨日宣佈今年公債利息

從現有之八厘半提高為九厘二五，

以配合加拿大中央銀行之新增貸款

利息。

(渥太華加新社電) 財長基利

甸昨日向國會提案向外再借入一百

七十億元，即是在一九七八至七九

合計年度借入七十億元，其後借入

一百億。

提案若通過，合計加拿大在七八

至七九年度之外債將兩百八十億元

國庫總長安德士說，加國財政

部再多借外債無以維持開支。

(東京美聯社電) 中國即將購買三架美國波音公司之七四七SP超霸式噴射客機，作為中美直接通航之開始。

「日本經濟新聞」昨日報導是項消息稱：中國民航局已與美國波音飛機廠協議，以一億六千萬元購

買三機，包括零件配件，將於十一

月內正式簽訂合同。

西雅圖波音機廠發言人布殊證實，公司確已接觸中國民航局數月之

## 中美通航開始三機值億六元

中國向美購噴射客機

狄瑪里與林達光等訪華歸來促增貿易

今年公債利息提高

財長提案借債維持

(本報訊) 據電視新聞，聯邦

財長基利甸昨日宣佈今年公債利息

從現有之八厘半提高為九厘二五，

以配合加拿大中央銀行之新增貸款

利息。

(渥太華加新社電) 財長基利

甸昨日向國會提案向外再借入一百

七十億元，即是在一九七八至七九

合計年度借入七十億元，其後借入

一百億。

提案若通過，合計加拿大在七八

至七九年度之外債將兩百八十億元

國庫總長安德士說，加國財政

部再多借外債無以維持開支。

(日本經濟新聞) 昨日報導是

項消息稱：中國民航局已與美國波

音飛機廠協議，以一億六千萬元購

買三機，包括零件配件，將於十一

月內正式簽訂合同。

西雅圖波音機廠發言人布殊證

實。中國現有五百架客機，包括波

音式十架，英製者卅八架，其他為

蘇製。

(伯利恆美聯社電) 約旦河

西岸之巴勒斯坦領袖，昨在伯利恆

大學校園內向一千多人所舉行之民

衆大會演說，譴責大衛營埃及和平

協議，發言者包括急進派及溫和派

領袖，他們一致譴責埃及總統沙德

獨與以色列談判，拋棄巴勒斯坦。

巴解領袖譴責沙德

獨與以色列談判，拋棄巴勒斯坦。

沙德

## 領失業金領取辦法

### 就業兼移民部今晨在省報公佈

### 分設四區緊急服務請親往領取

### 當年小童批評法官

### 周雷蒙今成名畫家

### 勝詩卑設建萬聯詩計

領失業金領取辦法

就業兼移民部今晨在省報公佈

分設四區緊急服務請親往領取

</div